

即時發布

香港財富傳承學院

匯聚全球家族於香港，共創持久傳承

Impact Link 首發影響力展示，連結慈善家

香港，2024年9月16日 — 香港財富傳承學院的旗艦活動 — 家族傳承高峰會（秋季）於9月14日圓滿落幕。為期三天的交流活動致力促進環球家族辦公室建立持久傳承，是次活動得到香港投資推廣署全球家族辦公室的全力支持。

此次交流盛會吸引逾 140 位來自本地、中國內地及海外的家族負責人、新一代的資產擁有人及單一家族辦公室領導參與。與會者就家族治理、慈善事業及影響力投資、創新等話題展開深入對話，彰顯了香港作為領先家族辦公室樞紐的持續優勢。

Impact Link 首發展示 — 賦能家族擴大影響力

此次高峰會於9月12日揭幕，並首次向與會者展示 Impact Link (iLink) 項目。iLink 的策略夥伴，包括法國基金會亞洲 (Fondation de France Asia)、香港賽馬會推動的公益慈善研究院及一丹獎基金會，分享了各自的項目和工作示例，鼓勵資產擁有人合作，更高效地擴大影響力，推進共同的慈善目標。

iLink 作為一個慈善項目庫，致力於連結捐贈者與具影響力的項目，使家族能充份發揮其資本的催化作用。通過分階段列出由策略夥伴提名並且完成審核的項目，合資格的捐贈者能夠經平台上獲得項目信息。此次的首發展示展現了香港財富傳承學院對於影響力傳承建設的承諾。

此外，學院還與比爾及梅琳達·蓋茨基金會合辦了一場閉門慈善工作坊。這專屬活動為資產擁有人 和家族辦公室開啟了慈善的新視野，共同探索合作和於慈善和影響力上的策略。

香港作為實現可持續傳承的首選地

9月13日舉行的峰會主題為「傳承有方：家族傳承、家族企業和家族辦公室的考量」，探討在家族、家族企業和家族辦公室之間全面治理策略的實施，並提供一個獨特的同儕對話平台，聚焦跨代財富管理，以及如何創建具影響力且可持續的傳承。

香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生發表的開幕致辭，強調了香港在建立家族傳承方面的獨特優勢：「憑藉我們的制度優勢、政府優惠政策、生機勃勃的資產及財富管理行業、人才、生活方式，以及廣泛的慈善網絡和項目，香港是實現家族願景和傳承的首選平台。」

香港財富傳承學院主席**鄭志剛博士**呼籲家族和資產擁有人善用香港作為區域財富管理中心的獨特角色，把握機遇與世界連接。他表示：「自 1940 年代以來，我們在服務亞洲最富有客戶方面擁有豐富的經驗……在亞洲，沒有哪個城市能比香港更深刻地理解傳承的重要性以及與世界建立聯繫的價值。」

在一場題為「香港 — 聯結家族企業的紐帶」的專題討論環節，匯集了包括新鴻基地產執行董事**郭基輝先生**、信和集團副主席**黃永光先生**，以及作為主持人的新世界發展執行副主席兼行政總裁**鄭志剛博士**在內的傑出香港家族代表。他們各自分享了在建立與維持家族傳承上的經驗，從獨特的視角剖析香港如何演變成家族企業發展根基地。同時鼓勵與會者們視香港不僅為一個商業市場，更是一個促進成長、創新與家族傳承延續的重要樞紐。

另一個專題討論聚焦於「傳承賦新 共創未來」，薈萃了包括Klook 聯合創辦人兼總裁**王志豪先生**、康諾思騰創始人兼行政總裁**歐國威教授**、百圖生科聯合創始人兼首席執行官**劉維先生**，以及 CASETiFY 行政總裁及共同創辦人**吳培桑先生**，並由印尼國家銀行的企業風險投資部門 BNI Ventures 投資主管 **Gita Sjahrir 女士**主持討論。嘉賓分享了他們在創立公司、擴展業務和投資方面的經驗，並以持續創新為核心和驅動力，提供了對新興技術和創業策略的見解，以作為家族財富延續傳承的參考。

峰會當中並進行一場「家族治理圓桌討論」，由多位業界專家和資深家族顧問引領在場所有與會貴賓一同進行圓桌討論，讓參會者就自身家族條件如何發展有效家族治理的結構提供一些啟發與經驗分享。

與會者亦透過西九文化區的介紹，深入了解此文化、生活及商業區的發展歷程，並參與了 M+ 博物館和 K11 MUSEA 的導覽活動，親身體驗香港豐富的藝術與文化設施。

香港財富傳承學院成功舉辦「家族傳承高峰會」，足證香港具備實力匯聚環球家族企業的決策者，為家族締造一個有效的運營環境，推動家族創造影響力，以及培育持久傳承的沃土。

照片可在此[下載](#)。

關於香港財富傳承學院

香港財富傳承學院致力促進家族辦公室業界交流協作、知識分享和人才培訓，為環球家族辦公室構建一個蓬勃的生態圈，並為新世代的資產擁有人及私人財富管理人才提供專業諮詢服務，提升香港作為管理家族財富傳承的首選地點。

關注香港財富傳承學院的[網頁](#)和 [LinkedIn](#)，了解更多資訊。

- 完 -